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CAQO

From: Douka Natassa [douka@gstrt.gr]

Sent: Terdptn, 14 louAiou 2010 12:19 uu

To: graf.proedrou@central.demokritos.gr; president@ekke.gr; lenia@ath.hcmr.gr;
secretary@admin.noa.gr; director@athena-innovation.gr; certh@certh.gr;
grammateiads@pasteur.gr; alexflem@otenet.gr; secretariat@fleming.gr; gathan@eie.gr;
central@admin.forth.gr; admin@cereteth.gr

Cc: Katerina Damouraki

Subject: MNAnpwon 8¢ong MNpoiotapévou Mpapuareiag E1dikou Aoyapiaouol oto EAKEGE

Attachments: X TEAEXQZH TPAMM EIA AOTT EAKEGE doc

EAAHNIKH AHMOKPATIA

YITOYPI'EIO ITAIAEIAL, AIA BIOY MAOGHXHY KAI OPHEKEYMATON
I'ENIKH I'PAMMATEIA EPEYNAX KAI TEXNOAOI'TAZ

AwevOvven: Enonteiog Epsvvnrikav @opiomv

Tunuo : A’Awuwntiknic kot Owovopwng Eronteiog Popémv

Abnva, 9/07/2010
Tay. Avbovon: Meooyesiov 14-18 Ap. Iipor. 8741
Tay.Koddwog: 115 10 Abfva
[Tinpogopiec: A. Aodko
Tniépwvo: 210-7458238 [MPOX: EKEDE «A»  E. L ITAXTEP
FAX: 210-7715074 EKKE EIBBE “A. DAEMITK”
EAKEGE EKEBE
“A.OAEMIT'K”
EAA EIE
E.K.«Abnva» ITE
EKETA KETEA®

OGEMA: IIMpoon 0fonc Iipoistapévev [papparsiog Ewwkod Aoyapuucspoed oto
EAKEGFE

Tog SwfiPdalovpe my pe ap. mpot. 8731/9-7-2010 mpdorinon evdupépovrog g Feviaig Mpappateiog
"Epevvag kot Teyvokoyiag yio v Afjpwor Béong [poictapévou I“pamtoweuxg Ewdwon Aoyopraopod
tov EAnvicod Kévrpov ®alacaiov Epsuvav (EAKEGE), n onola éxer avapmBel oty otoceiida g
ITET (www.gsrt.or).

Moaparcaiodpe va pepyviicete v Ty £yKaipt) evipépmon tov vroiiiiov tov Kévipov cac,

Einaote ot d1d6e01| s0g vy onotadfmote mAnpoeopio i devkpivion.
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
YITOYPI'EIO MMAIAEIAZ, AIA BIOY MAGHZHEZ KAI OPHEKEYMATON
I'ENIKH TPAMMATEIA EPEYNAX KAI TEXNOAOTTAX
AwevBovon: Enontelag Epsovntikov Popémv
Tupa : A Avwnriknig kot OKovouKng
Enonteiog Popémv
Tay. Awrevboven: Mesoyeiov 14-18
Tay. Kodwag: 115 10 Abiva

[TAnpopopieg: X. Goka Abnva, 9/7/2010
Tniépovo: 210-7458234 Ap. lipot. 873]
FAX: 210-7715074

NPOLKAHXH ENAIA®EPONTOX I'lA THN IAHPQZH GELHE TOY
MPOIZTAMENOY 'PAMMATEIAZ TOY EIAIKOY AOTAPIAZMOY ZTO
EAAHNIKO KENTPO GAAAXLZION EPEYNQN EAKEQ®E

H Teviey Tpappateiog Epsvvag kor Teyxvoloyiag tov Ymovpyeiov Todeiog, Aw Biov
Madnong kot Opnoxevudrtmy §xoviag v’ oy Tig dtdlelg mg map. 3 g 5439/85 Kowg
Y movpyig andeactg 6nng tpororominke and ty 14231(POP) 2738/94 dpouw,

Tipooxaist

HAOVC TOVG LOVLILOVE 1y pe oVpPacn aopictov xpovov vroiiirovg tov EAKEGE, g I'evimg
I'pappareiog Epevvag kar Teyvoroylag kabdg kol tov dhiov Eromtevdpevov and avtiy
Epeovticdv Kévipmv, va vroBdilovy aitnon vroymeidmrag kot Bioypaguo n HElOHO Y
m Oéon tov mpoictapévov [pappateiog tov Ewdwod Aoyopuopod oto EAKEGE 1o
apydtepo  péxpr 3 Temreufipiov 2010 oty SiedBoven MAEKTPOVIKOD Tayvdpopeion

c.fokamgsrt.gr

H [papipateio tov Educot Aoyapiaopod £xet TIg TApAKAT® appoSIOTNTES:

> Ewonyeiton m My pétpov v v Eao@aioe] topov Tov Aoyaptacpol

> TapoxohovBel T AoYIoTIKY Kol SWyEPIGTIKH KivIioN Tov AOYaplacpold TpdvTog
Biprio I katyopicg dmmg mpoPrémovion omd tov Kddwa Bifiiov kot Ztoyeinv kat
rpofaivel oTY TANPOUT TV SamavdV LETh 0 EVTOAT Tov appodiov opyavou

> Kartoptilel eTHG10 01KOVOIIKS GTOAOYIGHO KIWGEMG TOV AOYOPIAGHOD Kat Tapexet
KGOe avorykaio evHEpmoN 6ToVg Popeic X pnpatoddTnong 1ov Aoyupaciod

Fa v mipoon g Béong tov mpoistapévoy Ipappateiog tov Ewdod Aoyaptaciod 6To
EAKE®E, ot vroyfgiot mpémet var eivor wrogodyot Avotatng Zxoag pe epmeipio o

StokN TG Kot otovoptd Bépato.

O I'svikog pappariag
‘Epevvag kot Teyvoloyiag

Ayilléas Myrodg

—KADOCS/ BOP/ YIIHPELIAKA HMEIOMATA/ 2010/ STEAEXQEH FPAMM EIA AOU EAKEOE--




